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 581בגרות בשאלון ומטריה לטריגונתרגיל מסכם ב
 
 

באופן אינטגרטיבי.   -זהויות, טכניקות וחשיבה  -תכנים בטריגונומטריה שלב מטרתו של תרגיל זה היא ל

 בבית. בכיתה או  לתרגול, כי אם אינו מיועד להיכלל בבחינה כלשהיו מרובה סעיפיםהתרגיל  בהתאם,
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 . ABCאת המשולש  החוסםצייר את המעגל  .ב

 . Rוסו ורדי 2Oמרכזו של מעגל זה בנקודה 
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  . הזויות ישירות  מבלי למצוא ו-: 

 היא ארוכה יותר. נמק.  - BOאו  AO -קבע איזו מהצלעות  .1

 .ABאורך הצלע את  rהבע באמצעות  .2

 . Rהרדיוס  את אורך rהבע באמצעות  .3

 

 בסעיפים הבאים השתמשו במחשבון ללא הגבלה: .ד
 

  .2ABOאת שטח המשולש  rהבע באמצעות  .1

 .Rצא את סמ"ר. מ 4 הוא 2ABOנתון ששטח המשולש  .2

 . ACלבין אורך הקשת הקצרה  BCחשב את היחס בין אורך הקשת הקצרה  .3

 . 2Oלבין המעגל שמרכזו  AB)**( חשב את השטח הקטן הכלוא בין הצלע  .4

 בלבד(. 2ABOובו את המשולש  2O)הדרכה: צייר בנפרד את המעגל שמרכזו 
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